



山西省浮山县:

电气化蛋鸡养殖为村集体增收

8月17日,在山西省浮山县天坛镇赵家垣村,浮山县尧安农业开发有限公司蛋鸡养殖场鸡舍内,一排排鸡笼整齐排列,干净卫生、温度适宜。该企业负责人张忠早早来到养殖场,打开上料机电源,鸡笼旁的流水线运作了起来。

9时左右,浮山县供电公司北王供电所所长秦凯歌和同事来到蛋鸡养殖场,帮助检查鸡舍用电设备运行情况。“谢谢你们前几天及时抢修,否则损失可大了。夏季鸡蛋需求量大,能卖上好价钱。”张忠迎上去,告诉他们,电

气蛋鸡养殖方式让工人们工作强度降低了不少。随后,他引导秦凯歌等人前往鸡舍配电室。

尧安农业属于村集体小微企业。企业的蛋鸡养殖场占地面积约12亩,于2022年7月投产。养殖场有拣蛋机、除粪机、排风机和温控系统等蛋鸡专业化生产设备,鸡舍的温度需始终控制在适宜温度区间内。

前不久,张忠发现鸡舍排风机停转了,上料机也没了声响。他想到了之前北王供电所员工在养殖场回访时留下的便民服务卡,便拨通了卡片上的联系

电话。30分钟后,秦凯歌带人赶来,经排查发现是鸡舍配电室的进户线接头松动引起接触不良,导致鸡舍内的排风机、上料机三相电机缺相,所以机器停运了。他们马上帮助张忠紧固了进户线接头,鸡舍内的排风机和上料机重新运转起来。

今年6月,北王供电所在走访过程中了解到养殖场有用电增容需求,随即向浮山县供电公司汇报了情况。该公司安排供电所主动上门查看养殖场用电设备,帮助养殖场计算用电负荷。7月初,浮山县供电公司为企业提供“三

零”服务,为养殖场免费安装了一台容量400千伏安的变压器,新建10千伏线路0.8千米、0.4千伏线路0.26千米,新立电杆18根,为客户节省了35万元左右成本。改造完成后,北王供电所客户经理时常到养殖场回访,及时了解客户用电需求。

张忠说,养殖场目前日产鸡蛋2000斤,每月向市场提供新鲜鸡蛋6万斤,每年为村集体创收6万元左右。他计划年内再次扩大鸡舍养殖规模,为村集体创造更多收益。

(闫永芳 段文婷 王航)



轮式装载机首个国产化大臂在准能集团通过验收

近日,L2350轮式装载机首个国产化大臂在国家能源集团准能集团通过验收。

该国产化大臂由中冶京诚矿山装备有限公司为准能集团L2350轮式装载机量身定制,是连接装载机前机架与铲斗的重要部件和工作机构的重要执行元件,是70吨级别轮式装载机具有完全自主知识产权的国产化大型配件,选用高韧性、耐冲击的高强度合金钢制造材料,标志着国产化大型结构件的技术能力及可靠性迈上新台阶。此外,使用国产化大臂后,预计与进口产品相

比,采购成本将降低约40%。同时,供货周期的缩短也减少了对生产的影响,使得设备出勤率大大提升。

准能集团坚持以创新为核心、为动力、为先导,通过自主研发、进口配件国产化开发、技术攻关、技改技革等举措,积极开展进口配件开发工作,先后完成了矿用卡车发动机、矿用卡车电动轮和进口设备关键部件等国产化开发,效果显著,已开发成功国产配件3362件,较进口配件可节省费用约40%,打破了技术垄断,填补了国内空白,提升了民族企业的市场竞争力。李圣芳文/图

近日,中国水利电力物资集团有限公司在北京成功举办首届供应商联席会,来自能源电力相关行业的55家头部企业的171名供应商高层代表出席大会,现场签订合作协议33个,签约金额达12亿元。

本次大会以“合作 质量 保供 阳光 低碳”为主题,聚焦当下能源行业商贸物流产业新趋势,旨在共同建立深度合作战略关系,实现新变化、新机遇、新挑战下的共同成长与互利共赢。

物资公司肩负着中国大唐集中采购与物资保障的重要职责,已与上百家头部能源电力装备企业建立了长期友好的合作关系,正在努力构建聚焦产业投资、电子商务、供应链贸易、高端服务、绿色回收五大方向的“第三产业板块”,力争在“十四五”末建设成为“能源行业领先的供应链集成服务商”。联席会期间,物资公司组织中国大唐系统11家分子公司与23家供应商针对产业合作落地事宜进行了38场合作洽谈。

会议主办方聚焦能源保供、绿色低碳和电子商务等大会主旨演讲。华为、东方电气、通威、隆基绿能、中国质量认证中心、ABB(中国)行业专家和企业代表分享了能源产业链最新研究成果和保供实践,探讨了能源行业低碳转型发展趋势和挑战。会议还举行了商业模式创新和绿色低碳供应链管理咨询服务核心战略合作签约仪式,签署了廉洁承诺书和保供承诺书,颁发了“优秀协同供应商”荣誉证书。

(据中国电力网)

中国水利电力物资集团举办首届供应商大会